
Korištenjem web stranice www.hellobaby.ba, fizička lica daju izričitu saglasnost (u daljem 

tekstu: “Saglasnost za obradu ličnih podataka”) Društvu Itrade d.o.o. („Društvo“ ili 

„Kontrolor“ ili „Hello Baby“) kao Kontroloru ličnih podataka (u daljem tekstu: “Kontrolor”) 

da iste prikuplja i obrađuje u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti ličnih podataka BiH 

(„Sl. Glasnik BiH“ br. 49/2006, 76/2011 i 89/2011) i to u sljedeće svrhe: 

Prijava na newsletter (e-novosti) 

Nosioci ličnih podataka daju Društvu Itrade d.o.o. kao Kontroloru, izričitu saglasnost da 

isto može njihove lične podatke obrađivati radi kreiranja baze fizičkih lica na internet 

stranici www.hellobaby.ba i slanja obavijesti o početku rada, događajima, promotivnim 

ponudama, akcijama, novim kolekcijama i brendovima na www.hellobaby.ba putem e-

maila (Newsletter – e - novosti), odnosno u svrhe direktnog marketinga, unosom e-mail 

adrese i klikom na dugme “Prijava”.  

Unosom e-mail adrese I klikom na dugme “Prijava” smatra se da su pročitali i da su 

upoznati i da se  slažu sa sadržajem ove Saglasnosti za obradu ličnih podataka i Pravila 

privatnosti društva Itrade d.o.o. objavljenim na internet stranici Kontrolora: 

www.hellobaby.ba  

Obim podataka koje Kontrolor obrađuje u svrhe direktnog marketinga: 

- e- mail adrese. 

Nosioci ličnih podataka koji su označili da daju saglasnost za obradu njihovih ličnih 

podataka u prednje navedene svrhe mogu u bilo kojem trenutku od Kontrolora, Društva 

Itrade d.o.o. zatražiti brisanje svojih ličnih podataka, slanjem e-maila na e-mail adresu: 

dpo@hellobaby.ba ili putem pošte na adresu: Itrade d.o.o. Zmaja od Bosne 7 (Importanne 

centar), 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina. 

Pretplatom na newsletter (e-novosti) putem web stranice www.hellobaby.ba koja je 

vlasništvo Itrade d.o.o., Kontrolora, fizičko lice daje saglasnost za to da ovlaštena lica u 

okviru Društva ličnim podacima slobodno pristupaju i iste obrađuju u prednje navedene 

svrhe. 

Saglasnost se daje na period od 10 godina od momenta davanja saglasnosti za obradu 

ličnih podataka u prednje navedene svrhe. 

Rok za brisanje ličnih podataka iznosi 10 godina počev od davanja saglasnosti za obradu 

ličnih podataka, a isti će se automatski brisati po isteku ovog roka, osim u slučaju kada je 

fizičko lice – nosilac ličnih podataka tražilo njihovo brisanje prije isteka ovog roka i osim 

ukoliko nije drugačije propisano primjenjivim propisima. 

Saglasnost za prikupljanje i obradu ličnih podataka, a u skladu sa odredbama Zakona o 

zaštiti ličnih podataka BiH se daje isključivo u gore navedene svrhe, te se lični podaci u 

druge svrhe ne mogu upotrijebljavati, odnosno obrađivati. 
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Kontrolor, Itrade d.o.o se obavezuje da će prikupljenje podatke koristiti samo u prednje 

navedene svrhe. 

Društvo Itrade d.o.o., kao Kontrolor,  ima definisane i obezbijeđene mjere zaštite ličnih 

podataka fizičkih lica, korisnika internet stranice www.hellobaby.ba i  iste čuva povjerljivim 

i ne zloupotrebljava ih. Društvo Itrade d.o.o., kao Kontrolor ima registrovane zbirke ličnih 

podataka, definisane procedure, kao i organizacione i tehničke mjere zaštite ličnih 

podataka u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka BiH, kojima se smanjuje rizik od 

neovlaštenog pristupa ličnim podacima. 
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